

*О.А. Могила, О.О. Романовський*

## УРОЧИСТА ПОСВЯТА В СТУДЕНТИ

2 вересня 2013 р. в Українсько-американському гуманітарному інституті «Вісконсинський міжнародний університет (США) в Україні» відбулися урочистості з нагоди початку нового навчального року та посвяти першокурсників у студенти.

УАГІ ВМУУ є першим та єдиним вищим навчальним закладом в Україні, який отримав акредитацію Фондації німецької, австрійської та швейцарської економіки FIBAA, тому на святкову церемонію до Університету завітало багато високоповажних гостей з Німеччини та Австрії.

З нагоди урочистої посвяти першокурсників у студенти в залі зібралося багато гостей, серед яких були першокурсники та їх батьки, професорсько-викладацький склад університету, а також представники дипломатичного корпусу, міської влади, керівники підприємств та інші почесні гості.

На відкритті церемонії з вітальним словом до присутніх звернувся ректор Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова, академік НАПН України, член-кореспондент НАН України, професор, доктор філософських наук Андрущенко В.П., який привітав першокурсників та їх батьків із початком навчального року та побажав незабутніх студентських років.

У вітальній промові ректор УАГІ ВМУУ, доктор педагогічних наук, професор, заслужений працівник освіти та науки України Романовський О.О. подякував першокурсникам за вибір, побажав їм успіхів у всіх починаннях і розповів про досягнення вищого навчального закладу, у якому вони навчатимуться.

З вітальним словом до присутніх звернувся начальник управління зовнішньоекономічної діяльності Дніпропетровської обласної державної адміністрації Ракша О.В., який зачитав привітання віце-прем'єр-міністра України Вілкула О.Ю. від імені Кабінету Міністрів України першокурсникам, студентам, батькам та викладачам Українсько-американського гуманітарного інституту «Вісконсинський міжнародний університет (США) в Україні» з початком нового навчального року.

Багато теплих слів і побажань було висловлено й почесними гостями урочистої події. Першокурсників привітали: д-р права Йоханнес Айгнер — заступник Посла Австрійської Республіки в Україні; Севастьянов І.Б. — старший радник Посольства Російської Федерації в Україні; Козирєв П.Г. — мер м. Українки, віце-президент Асоціації малих міст України; Йорн Блок — доктор політичних наук, професор управління бізнесом Університету м. Трієр (ФРН), професор прикладної економіки Університету імені Еразма Роттердамського та Дослідницького інституту Академії наук Королівства Нідерланди; Євтух В.Б. — доктор історичних наук, професор, директор Інституту соціології, психології та соціальних комунікацій Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова, член-кореспондент НАН України. Від імені компаній-партнерів, які співпрацюють з університетом, першокурсників та їх батьків привітав виконавчий директор та член правління Porsche Finance Group Андреас Крайслер.

Зі словами привітання до учасників свята звернулася декан факультету менеджменту Воловик О.І., яка вручила першокурсникам символ студентства – студентський квиток, як запоруку майбутнього успіху, і побажала їм успішного навчання та захоплюючого студентського життя. Символічно, що студентський квиток був вручений першокурсниці Юлії Морозовій, яка здобула перше місце в олімпіаді з Ділової англійської мови, яку проводив УАГІ ВМУУ, та за результатами зовнішнього незалежного оцінювання набрала максимальну кількість балів з української та англійської мов – 200 балів.

Гармонійним завершенням урочистостей став святковий концерт. Привітати першокурсників зі вступом до УАГІ ВМУУ прийшли народний артист України, соліст Національної опери України, завідувач кафедри вокалу Інституту мистецтв Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова Олександр Гурець, заслужена артистка України, солістка Національної філармонії України, професор кафедри вокалу Інституту мистецтв Ольга Чубарова, а також лауреат міжнародних конкурсів, аспірантка кафедри вокалу Інституту мистецтв Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова Мар'яна Головка.

Під час проведення урочистостей відбулася також церемонія відкриття Центру міжнародного співробітництва, освіти та навчання при УАГІ ВМУУ. Вступним словом гостей привітав ректор УАГІ ВМУУ, доктор педагогічних наук, професор Романовський О.О., який відзначив знаменне значення цієї події, оскільки діяльність новоствореного центру сприятиме розвитку міжнародного співробітництва, допомагатиме університетським студентам та викладачам брати участь у різноманітних міжнародних наукових програмах та проектах. Потім проректор із наукової роботи УАГІ ВМУУ Верховгляд О.О. виступила з презентацією, у якій були визначені головні напрями роботи центру в організації національних та міжнародних конференцій, круглих столів, телемостів, акцентувала увагу на функціонуванні подібних центрів у вищих навчальних закладах країн Західної та Центральної Європи.